

# UFOLEP SECTION TIR à L'ARC 86

## Réunion Commission

### du lundi 20 avril 2026 à Baulieu

---

#### **PRESENTS :**

Christophe Guinouard (Responsable)  
Rosa Largeau (trésorière) (Gençay)  
Mickaël Martin (Gençay)  
Thierry Rogeon (Les Roches)  
François Fort (Les Roches)  
Guillaume Laroche (APS)  
Gérard Daviaud (Les archers de l'Auxances)  
Christian Brun (Les archers de l'Auxances)  
Sylvain Gergaud (Smarves)  
Grégory Gargot (Esprit Archerie)  
Manu POULAIN (FEPS St Julien l'ars)  
Corinne Poulain (FEPS St Julien l'ars)  
Valérie Lepeytre (Lami)  
Laurent Parthenay (Lami)  
Lucas Collot (Lami)  
Jérémy LELONG (Les archers du Vouglaisien) (secrétaire)

#### **Excusés :**

La flèche Pictave

La réunion a commencé à 20h04, avec comme ordre du jour

- Sélection Archers National 2026
- Trésorerie
- Questions diverses et variées

#### **Trésorerie de la commission :**

A l'heure de la réunion, il y a environ 5800€ sur le compte du CA, je n'ai plus le droit d'avoir les dizaines, les unités et les centimes.

Sur le compte de National, il reste environ 7600€, c'est à la louche, la trésorière est perdue dans ses papiers.

#### **Le National 2026 : Conty : Les sélectionnés**

Nous avons la possibilité d'emmenner 11 jeunes, seulement 10 peuvent venir :

- |            |          |         |
|------------|----------|---------|
| - Kristina | - Tom    | - Evan  |
| - Lonis    | - Alix   | - Yanis |
| - Yanis    | - Thomas |         |
| - Ines     | - Zoé    |         |

Nous avons la possibilité d'emmener 17 adultes :

- 9 adultes ont les quotas imposés pas la commission de la Vienne

- |             |              |
|-------------|--------------|
| - Lucie     | - Marie-Anne |
| - Anthony   | - Rosa       |
| - Jérémie   | - Jacqueline |
| - Mickaël F | - Régis      |
| - Stéphanie |              |

Une dixième personne avait le quota mais étant blessée, elle laisse sa place : Merci à Fabienne

- 7 adultes ont été repêchés avec un différentiel n'excédant pas -13

- |                   |                                                                 |
|-------------------|-----------------------------------------------------------------|
| - Tessa (-13)     | - Mickaël M (-10)                                               |
| - Samuel (-4)     | - François (-4) (il fallait du gros fil pour pêcher le poisson) |
| - Aurélien (-4)   | - Gilles (-10)                                                  |
| - Christian (-10) |                                                                 |

Deux remplaçants ont été inscrit en cas de désistement : Ludovic C (-16) et Christele B (-13)

Depuis la réunion, nous avons obtenu une place supplémentaire, en arc classique. Christèle ne pouvant pas participer, c'est Gérard qui sera présent.

Dans le même moment, nous avons constitué les équipes :

- Archer de Platine (arc sans viseur) : Kristina – Yanis – Anthony – Jérémie
- Archer de Fer (arc avec viseur) : impossible : il nous manque un adulte
- Archer de Bronze (arc à poulies) : Marie-Anne – Aurélien – François

La commission a été obligée de refaire des polos de délégation qui vont être soit à l'achat à 12€ soit en prêt avec un chèque d caution de 12€. Pour les non sélectionnés souhaitant le polo, il sera vendu au tarif de 15€.

Prévoir un pique-nique pour le samedi midi pour ceux qui seront dans le BUS.

#### **Questions Diverses et Variées (QDV) :**

Toujours des blasons à vendre :

- 0,80€ le blason de 80 cm

Gérard informe qu'il y aura comme formation BF0 – BFA – Tronc commun, les dates seront données à la prochaine réunion.

Smarves annonce qu'ils aimeraient refaire le départemental extérieur en 2027 : OK pour la commission.

Lami annonce qu'elle prépare la formation de formateur de PSC1.

Fin de la réunion à 21h16

Prochaine réunion le 22 juin 2026 pour le calendrier de la saison 2026-2027, le pot apporté par Christophe.